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1. CocTaBbTe YpPaBHEHHA IO CJEAVIOIUM CXEMaM:
1) AgNO; » NO,T + Ag + O,
2) Fe(OH), + HNO; —» Fe(NO,); + H,O
3) Cu+ 0, > CuO
4) All; + Pb(NO;), — Pbl, + AI(NO;),

IIpn3HaKOM KaKOM peaKIlUH ABJSAETCA BhiNaleHue ocagxa?

2. 3anoJHuTe TabJauny.
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1. CocTaBbTe ypaBHEHHSA IIO CJEAYIOIIHNM CXeMaM:

1) Fe,0, + HCl — FeCl, + H,0

2) FeCl, + AgNO, > AgCl + Fe(NO,),

3) CaCO, + HNO, — Ca(NO,), + CO, + H,0
4) Cu,S + O, - CuO + SO, |

IIpn3HaKoM KaKoOH peaKIHH ABJSETCA BbINaJeHNe ocanka?

2. 3anojgHuTe TAOJHILY.
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3Fe,0, + 8Al =
= 4A1,0, + 9Fe




2-28. Hamagute HepocTao
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LUME OACHHLIE W 3aMNONHMTE Tabnuuy:

2A1  + 6HCI = 2AICl + 3H,
6 mone 2 MOnb 2 MOfb 2 Monb
¢ Monb 0,12 monb 2 monb 2 MONb
¢ MOMb ¢ Monb 0,36 monb 2 Monb
2 monsb 2 Monb ¢ monb 5,1 monsb

2-29. Havigute HepocTaowme NOHHLIE M 3QNOAHMTE TABNMLY:
3CaO + 2H,PO, Ca,(PO,), + 3H,0

@ monb ¢ Monb 2 MOnb ¢ MOTb
2 MOnb 0,14 mone ¢ Monb ¢ Monb
¢ MOnb 2 mons 2,2 monb 2 Monb
2 Monb 2 MOonb ¢ monb 15,9 monb




2. PaccmorpuM mpuMeDp.

PaccuuraiiTe Maccy CepHOM KUCJIOTHI, KOTOpPas B3aUMOAEeHCTBY-
eT ¢ 5,6 r rugpokcHuza Kaauda. B pesyiabTare peakiiuu obpasyer-
cA cyabdar Kaaua U BoJA.

AAHO:
m(_ )=25,6r

OmETm( )

PELLUEHWNE:

1) H,S0, + 2KOH = K,SO, + 2H,0.

2) n(KOH) = 5,6 r: 56 r/moas = 0,1 MmoJb.
3) H,S0, + 2KOH = K,S0, + 2H,0.

4) n(H,SO,) : n(KOH) = 1:2 (mo ypaBHe-
Huo) = n(H,S0,) = 0,5n(KOH) = 0,5 x
x 0,1 mons = 0,05 Mmoas.

m(H,S0,)=0,05mons+ _ r/mMonb=__ _T.

S



3. B peaknuio Bcrynuam 13 r nuHEKa M colnsHaAAs KucioTa. B pe-
gyJbTaTe peakuu 00pa3oBaJHCh BOAOPOA U XJIopuI HuHKA, On-
peneauTe o0bEM (H. ¥.) M YUCJIO MOJEKYJI BOJAOPOAA.

AAHQO: PELLIEHUE:

1) Sanumure ypaBHeHUe peakiuu (Koadohu-
IIVEeHTHI!):

2) PaccuuTanTe KOJUYECTBO BeIlleCTBA ITUH-
Ka:

3) PaccuuTaiTe KOJIUYECTBO BOAOPOIA:

4) PaccuuTaiiTe 005€M BOJOpPOZA:

................................................................................. 5) BbI‘[_IHCJIHTe qncno MOHeRYJI Bonopo'ua:

OBET: V(.. )= ... A, N(.. )= MOJIEKY.I.



6. Omnpeznenute 00BEM azora Ny, He00XOAMMOIO /1A B3aUMOAEHCT-
BHA C KHCJIOPOJAOM, €CJH B Pe3yJbTaTe PEeaKlUH II0JIy4aeTcs
250 ma okcupga azora (II).

AAHO: PELLEHWME:




7. Kaxoii 066€éM BO3AyXa noTpebyercda Aad B3anMogercTteuda 17,5 ¢
auTusa, cogepxxkamero 20% npumeceii? B pesyibTaTe peakuuu
IIOJIYy4YaeTCHd OKCH JUTHS.

AAHO: PELLEHWE:

OTBET: ...



8. IlpuaymaiiTe 3amauy, IPH PeIIeHMU KOTOPOM HEOOXOAMMO HC-
I10JI30BATH CJAEAVIONIYIO CXeMY PeaKI[Uu:

S3aIlluIIINTe YCJIOBUE 3a4aUy 1 PEIIUTe e€.




1. CocTaBbTe YpaBHEHHUA I10 CJEAVIOIINM CXeMaM:
1) AgNO; —» NO,T + Ag + O,
2) Fe(OH); + HNO; —» Fe(NO,); + H,O
3) Cu+ O, » CuO
4) All; + Pb(NO;), —» Pbl, + AI(NO,),

IIpuaHaKkoM KakKoOi peakliuy sABJIAETCA BRINIQJeHHe ocaaka?

2. 3annoaHUTe TAbJINLLY.
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